
 

 エルボチーズクランプ 

品番：ＥＴＣ－７５ 

      ＥＴＣ－１００ 

ETC-75 ETC-100

部品番号 数量 № 部品番号 数量 №

1523001 可動側クランパ（1） 1 1 1524001 可動側クランパ（1） 1 1

1523002 可動側クランパ（2） 1 2 1524002 可動側クランパ（2） 1 2

1523003 固定側クランパ（1） 1 3 1524003 固定側クランパ（1） 1 3

1523004 固定側クランパ（2） 1 4 1524004 固定側クランパ（2） 1 4

1523040 ＥＦライナ50 ﾌﾞﾗｯｼｭｸﾘｯﾌﾟ付 2対 5 1524040 ＥＦライナ75 ﾌﾞﾗｯｼｭｸﾘｯﾌﾟ付 2対 5

1523006 押しネジナット 2 6 1524006 押しネジナット 2 6

1523007 支持シャフトカラー 1 7 1524007 支持シャフトカラー 1 7

1523008 平座金 2 8 1524008 平座金 2 8

1523009 支持シャフト 1 9 1524009 支持シャフト 1 9

1523011 ローレットピン 2 11 1524011 ローレットピン 2 11

1523012 圧縮コイルバネ 2 12 1524012 圧縮コイルバネ 2 12

1523013 押しネジ 2 13 1524013 押しネジ 2 13

1523014 セブンロブノブ 3 14 1524014 セブンロブノブ 3 14

1523016 レベルボルト 1 16 1524016 レベルボルト 1 16

1523017 エルボアダプタ 1 17 1524017 エルボアダプタ 1 17

1523018 エルボアダプタ支持シャフト 1 18 1524018 エルボアダプタ支持シャフト 1 18

1500330 アルミﾉノブ-2 2 19 1500330 アルミﾉノブ-2 2 19

1523023 スプリングピン 4 x 45 AW 1 23 1524023 スプリングピン 4 x 45 AW 1 23

1523024 スプリングピン 4 x 32 AW 2 24 1524024 スプリングピン 4 x 32 AW 2 24

1523025 スプリングピン 6 x 56 AW 1 25 1524025 スプリングピン 6 x 56 AW 1 25

1523027 平座金 呼び12　並形 2 27 1524027 平座金 呼び12　並形 2 27

1523028 六角ナット M12 2 28 1524028 六角ナット M12 2 28

1523029 六角穴付サラボルト M6 x 12 2 29 1524029 六角穴付サラボルト M6 x 12 2 29

1523030 六角穴付ボルト M4 x 25 2 30 1524030 六角穴付ボルト M4 x 25 2 30

1523031 六角穴付ボルト M4 x 35 2 31 1524031 六角穴付ボルト M4 x 35 2 31

1523041 ＥＦライナ30 ﾌﾞﾗｯｼｭｸﾘｯﾌﾟ付 1対 32 1524037 45°アダプタ本体（75） 1 37

1523037 45°アダプタ本体（75） 1 37 1524038 45°アダプタ支持シャフト 1 38

1523038 45°アダプタ支持シャフト 1 38 1524039 ブラッシュクリップ 2842-0-0-001-02 6 39

1523039 ブラッシュクリップ 2842-0-0-001-02 6 39

1523042 エルバアダプタセット ※1 - 1524042 エルバアダプタセット ※1 -

1523043 45°アダプタセット ※2 - 1524043 45°アダプタセット ※2 -

※1　エルボアダプタセットにはNo,14.17.18.24.29.30.31の部品が含まれます。 ※1　エルボアダプタセットにはNo,14.17.18.24.29.30.31の部品が含まれます。

※2　45°アダプタセットにはNo,14.24.29.30.31.37.38の部品が含まれます。 ※2　45°アダプタセットにはNo,14.24.29.30.31.37.38の部品が含まれます。

2017.11.13

部 品 名 部 品 名


